

永康日报

2019年5月
己亥年三月廿七
星期三 今日8版
第9261期

1



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在一季度重点工作 晒拼创 会议暨经济形势分析会上强调 对标比拼抓落实 全力冲刺半年红

实施 三服务 提升获得感

首席记者 陈晓苏

本报讯 4月29日 30日,我市召开一季度重点工作 晒拼创 会议暨经济形势分析会。市委书记金政在会上强调,全市上下要切实增强责任感、紧迫感,带着问题、带着思路、带着方法去抓经济、抓项目、抓落实,着力推动全市经济社会保持稳中有进发展态势,实现高质量发展。朱志杰、陈美容、朱世道、胡积合等市四套班子领导、法检 两长 出席会议。

一天半时间里,11个部门、16个镇街区围绕 四张报表 结合部门 晒拼创 内容分别汇报交流一季度工作情

况。部门负责人以PPT形式将工作实绩和问题一一罗列,部门发言结束后,分管市领导当即进行口头点评,随后,担任18个重大项目专班组组长的市领导依次登台,通报进度、分析问题、寻求对策。

值得一提的是,此次经济形势分析会新增PPT展示要求,上台交流的和台下点评的,都必须在规定的5-6分钟内完成,现场还对除舟山镇外的15个镇街区和10个主要经济部门进行评议打分。这在我市历史上还是第一次,好比一次同台竞技,既晒进度也拼实绩,在提振精气神中展示风采、传导压力,引导激励各级各部门在相互学习中有触动、有行动,推动形成 对标比拼、奋勇争先 的工作氛围。

金政肯定会议取得预期效果,也

充分肯定全市上下共同努力推动一季度工作实现了 开门红 。他指出,今年以来,全市上下紧扣 稳企业、增动能、保平安 主题主线,全力打好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等系列高质量发展组合拳,一季度经济形势大局稳定、开局良好、好于预期,但仍然存在压力和困难,需要我们准确把握当前经济形势,切实增强抓经济抓发展的责任感、紧迫感和压力感;有的放矢、靶向精准,把 稳企业、增动能、保平安 贯穿于经济社会发展全过程、各方面,积极作为、主动作为,以饱满的工作热情和非凡的精神状态,上下一心、对标比拼、雷厉风行抓好各项工作落实。

金政强调,要盯住目标,把住平衡,抓住关键,防范风险,坚定信心,扎实工作,保质保量完成各项任务。要盯住主要经济指标、十百千万 竞赛目标、对标比拼勇赶超 目标和重大项目、市镇长工程等重点项目

标,全力以赴加以完成。要牢牢把握改革发展稳定的平衡点、把握经济和社会发展的平衡点、把握重点工作和一般工作的平衡点,蹄疾步稳推进各项工作。要做实做细 三服务,突出抓好工业投资、项目招引、项目开工、平台建设、外贸出口等工作,多做沟通协调的桥梁,多在服务上做 加法,多为企业负担做 减法,努力创造最优服务环境,提振企业发展信心,推动企业主体作用更好发挥。要切实防范各领域重大风险,多出实招硬招解决问题。

市长朱志杰分析一季度经济形势并部署下一阶段重点工作。他要求,深入实施企业 减负解难输血 行动,扎实推动工业转型升级,狠抓扩大有效投资,深化 最多跑一次 改革,深入推进 对标比拼勇赶超 活动,扎实推进重点工作落地,以比学赶超的要求,补齐发展短板,以拼争抢创的作风,推动实现半年红。



城南互通雄姿初露

近日,记者在330国道改建工程4标段看到,城南互通已具雏形。据了解,城南互通是330国道永康段改建工程最大的项目之一,目前已完成工程量的80%。

记者 林群心 摄



我市形成多层次医疗保障体系

12种慢性病将纳入门诊保障范围

时政新闻

2版

提高政策水平 提升履职能力

400余名 领头雁 集中充电

时政新闻

2版

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建言热线:
0579-87101603(行政审批督查)
0579-87102671(无证明改革)

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师:13373823903
陈老师:13858936660(646660)
长号可加微信

永康日报 广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号